
 

 

４  シティプロモーション 
 

 

 

 

 

 

 

４－１ 区に対する気持ち 

 

 



 - 101 - 

４－１ 区に対する気持ち 

● 墨田区に愛着をもっている人が８割を超え、誇りをもっている人が６割を超え、人に勧めた

いと思う人が６割近く 

問９ 墨田区に対する気持ちをお伺いします。項目ごとにあてはまるものを１つ選んでくださ

い。 

図４－１－１ 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（注）＜そう思う（計）＞＝「そう思う」＋「どちらかと言えばそう思う」 

＜そう思わない（計）＞＝「そう思わない」＋「どちらかと言えばそう思わない」 

 

墨田区に対する気持ちを３つの項目に分けて聞いた。 

「墨田区に愛着をもっていますか」では、「そう思う」と「どちらかと言えばそう思う」を合わ

せた＜そう思う（計）＞（82.5％）は８割を超え、「そう思わない」と「どちらかと言えばそう思

わない」を合わせた＜そう思わない（計）＞（8.0％）は１割未満となっている。 

「墨田区に誇りをもっていますか」では、＜そう思う（計）＞（61.6％）は６割を超え、＜そう

思わない（計）＞（17.8％）は２割近くとなっている。 

「墨田区を人に勧めたいと思いますか」では、＜そう思う（計）＞（58.9％）は６割近く、＜そ

う思わない（計）＞（17.1％）は２割近くとなっている。（図４－１－１） 

 

 

そう思う
どちらかと

言えばそう思う

どちらかと
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「墨田区に愛着をもっていますか」では、性別でみると、男女間で大きな差はみられない。 

性・年代別でみると、＜そう思う（計）＞は男性50歳代で９割近くと高くなっている。一方、＜

そう思わない（計）＞は女性10・20歳代で１割台半ばとなっている。（図４－１－２） 

 

図４－１－２ 性別、性・年代別 区に対する気持ち（墨田区に愛着をもっていますか） 
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ｎ （％） (計) (計)

全　  体 (1,687) 82.5 8.0

【  性  　別  】

男　　性 ( 722) 83.7 8.3

女　　性 ( 941) 81.9 7.8

【 性・年代別 】

 10・20歳代 ( 72) 84.7 12.5

 30 歳 代 ( 122) 77.9 10.7

 40 歳 代 ( 157) 84.1 11.5

 50 歳 代 ( 130) 88.5 4.6

 60 歳 代 ( 107) 85.0 5.6

 70歳代以上 ( 130) 82.3 6.2

 10・20歳代 ( 104) 75.0 15.4

 30 歳 代 ( 177) 83.1 9.0

 40 歳 代 ( 176) 80.7 7.4
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ブロック別でみると、＜そう思う（計）＞はＢ・Ｆブロックで９割近くと高くなっている。 

（図４－１－３） 

図４－１－３ ブロック別 区に対する気持ち（墨田区に愛着をもっていますか） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数別でみると、＜そう思う（計）＞は居住年数が長くなるほど高く、長期居住者では９割

近くとなっている。（図４－１－４） 

図４－１－４ 居住年数別 区に対する気持ち（墨田区に愛着をもっていますか） 
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Ａ ブ ロ ッ ク ( 195) 83.6 7.7

Ｂ ブ ロ ッ ク ( 163) 87.1 4.9

Ｃ ブ ロ ッ ク ( 143) 76.9 10.5
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Ｅ ブ ロ ッ ク ( 215) 83.3 5.6
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「墨田区に誇りをもっていますか」では、性別でみると、男女間で大きな差はみられない。 

性・年代別でみると、＜そう思う（計）＞は男性70歳代以上で７割を超えて高くなっている。一

方、＜そう思わない（計）＞は男性40歳代で２割台半ばと高くなっている。（図４－１－５） 

 

図４－１－５ 性別、性・年代別 区に対する気持ち（墨田区に誇りをもっていますか） 
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ｎ （％） (計) (計)

全　  体 (1,687) 61.6 17.8

【  性  　別  】

男　　性 ( 722) 62.2 18.3

女　　性 ( 941) 61.5 17.2

【 性・年代別 】

 10・20歳代 ( 72) 66.7 18.1

 30 歳 代 ( 122) 54.1 23.0

 40 歳 代 ( 157) 56.7 25.5

 50 歳 代 ( 130) 64.6 15.4

 60 歳 代 ( 107) 60.7 16.8

 70歳代以上 ( 130) 72.3 10.0

 10・20歳代 ( 104) 64.4 23.1

 30 歳 代 ( 177) 53.7 21.5

 40 歳 代 ( 176) 57.4 14.8
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ブロック別でみると、＜そう思う（計）＞はＡ・Ｆブロックで６割台半ばと高くなっている。一

方、＜そう思わない（計）＞はＢ・Ｈブロックで２割台と高くなっている。（図４－１－６） 

図４－１－６ ブロック別 区に対する気持ち（墨田区に誇りをもっていますか） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数別でみると、＜そう思う（計）＞は居住年数が長くなるほど高く、長期居住者では７割

となっている。一方、＜そう思わない（計）＞は短期居住者と中期居住者で２割台と高くなってい

る。（図４－１－７） 

図４－１－７ 居住年数別 区に対する気持ち（墨田区に誇りをもっていますか） 
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全　　体 (1,687) 61.6 17.8

【ブロック別】

Ａ ブ ロ ッ ク ( 195) 65.1 17.9

Ｂ ブ ロ ッ ク ( 163) 63.2 20.2

Ｃ ブ ロ ッ ク ( 143) 63.6 18.9

Ｄ ブ ロ ッ ク ( 188) 63.8 17.6

Ｅ ブ ロ ッ ク ( 215) 59.5 12.1

Ｆ ブ ロ ッ ク ( 246) 66.3 16.3

Ｇ ブ ロ ッ ク ( 204) 63.2 16.7

Ｈ ブ ロ ッ ク ( 266) 52.3 23.3
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「墨田区を人に勧めたいと思いますか」では、性別でみると、＜そう思う（計）＞は男性が女性

より5.8ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、＜そう思う（計）＞は男性10・20歳代で８割を超え、女性10・20歳代で７

割を超えて高くなっている。一方、＜そう思わない（計）＞は男女ともに60歳代で２割を超えて高

くなっている。（図４－１－８） 

 

図４－１－８ 性別、性・年代別 区に対する気持ち（墨田区を人に勧めたいと思いますか） 
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ｎ （％） (計) (計)

全　  体 (1,687) 58.9 17.1

【  性  　別  】

男　　性 ( 722) 62.5 16.6

女　　性 ( 941) 56.7 17.4

【 性・年代別 】

 10・20歳代 ( 72) 81.9 11.1

 30 歳 代 ( 122) 65.6 15.6

 40 歳 代 ( 157) 67.5 13.4

 50 歳 代 ( 130) 62.3 18.5

 60 歳 代 ( 107) 50.5 23.4

 70歳代以上 ( 130) 53.1 17.7

 10・20歳代 ( 104) 71.2 12.5

 30 歳 代 ( 177) 66.7 14.7

 40 歳 代 ( 176) 57.4 16.5

 50 歳 代 ( 159) 54.1 18.2

 60 歳 代 ( 122) 49.2 23.8
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ブロック別でみると、＜そう思う（計）＞はＦブロックで７割と高くなっている。一方、＜そう

思わない（計）＞はＡ・Ｂブロックで２割台と高くなっている。（図４－１－９） 

図４－１－９ ブロック別 区に対する気持ち（墨田区を人に勧めたいと思いますか） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数別でみると、＜そう思う（計）＞は居住年数が短くなるほど高く、短期居住者では７割

を超えている。一方、＜そう思わない（計）＞は長期居住者で２割と高くなっている。 

（図４－１－10） 

図４－１－10 居住年数別 区に対する気持ち（墨田区を人に勧めたいと思いますか） 
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